

10岁女孩与妈妈在郑州西站走失 值班员助其母子团聚

鼓励小姑娘用“囧途”作文说出感受 希望化解她心里可能留下的阴影

本报讯 近日,10岁小姑娘与母亲在高铁郑州西站失散,值班员关山在照顾她时,让她写一篇作文,这是为什么呢?原来,关山是想看看小姑娘的心思,避免她心里留有阴影。

当日20时22分,郑州西站值班员关山站在停靠在郑州西站内的G2022次列车4车和5车连接处准备送车,突然发现一个小姑娘从6车下来,紧接着,车门缓缓关闭,小姑娘看到车门关上,马上哭喊着找妈妈。关山急忙向她跑去,边跑边喊:“不要慌,站在原地别动。”

列车开出,关山手拉小姑娘撤岗,边安抚她边了解情况。

原来,小姑娘姓高,今年10岁,父亲在美国工作,她跟着母亲看望姥姥,准备坐车回郑州的家。在车上,妈妈将她带到车门口,交代她一会儿就要到站下车,让她在车门口等,自己去唤醒还在熟睡的弟弟。车一停,小姑娘误以为该下

车了就下来了,谁知妈妈没下来。

关山跟她要过来她母亲电话,与她母亲联系上,并安慰她说:“我跟你妈妈打过电话了,你妈妈一定会来接你的,先跟着叔叔,我是郑州西站的值班员。”

在值班室,小姑娘告诉关山她还没有吃饭,作业也没有写完,关山拿出自己的零食和水果让她填饱肚子,又辅导小姑娘写作业。

小姑娘不知道怎么写作文,请求关山叔叔给命题。关山想了一会儿,说:“就写回家囧途吧,写你今天遇到的真实的事,写你的感受和你的想法。”

郑州西站其他工作人员问他为什么让孩子写这个题目,是不是被孩子难住了,还是显摆有文化。关山回答说:“我有个跟她年龄差不多的女儿,也算比较了解小姑娘的心思。小姑娘还小,遇到这样的事情难免心里很无助、很害怕,但

不一定说出来,我想通过她的作文了解一下她的心思。我不希望孩子的心里留有和妈妈失散的阴影,希望她从这件事感受到温暖。如果有阴影,我们一起开导开导她。”

听了他的话,在场的人都陷入了感慨、沉思。

小姑娘在大家的陪伴下写完了作文,并朗读给在场的人听。作文除了写自己的经历,还写了对叔叔阿姨的感谢,最后一句话是:“我长大了也要到高铁车站工作,做一名有爱心的工作人员。”

听完,大家为小姑娘并没有留下明显的心理阴影而高兴,并为小姑娘和关山点赞,小姑娘也笑了。

当天23时50分,小姑娘的妈妈来到郑州西站接走了小姑娘,关山已经超下班时间两个多小时。

荥阳时报 苑秀杰
通讯员 温艳丽

郑州海龙实业有限公司 成为荥阳首家AAA级信用 房地产开发企业

本报讯 近日,郑州市住宅与房地产业协会网站发布了郑州市房地产开发企业最新信用信息,郑州海龙实业有限公司信用得分达到154分,成功跨入郑州市信用优秀房地产开发企业行列(AAA级、信用综合评定得分在150分以上),成为荥阳市首家AAA级信用房地产开发企业,并位居郑州市AAA级信用房地产开发企业第15位。

据了解,按照《郑州市房地产开发企业信用分级评定管理办法(试行)》等有关规定,对信用等级为AAA级的房地产开发企业,郑州市政府相关部门将实行列为郑州市重点扶持企业、鼓励金融机构增加对其贷款授信、开发企业资质和商品房预售审批实行“容缺受理”、商品房预售资金监管降低不可预见费比例等信用激励措施。
荥阳时报 王世端 通讯员 徐红峰

荥阳市财政局扎实推进 精神文明建设

本报讯 今年以来,荥阳市财政局深入贯彻落实党的十九大精神,按照荥阳市委、市政府精神文明建设新目标、新要求,扎实做好各项工作,以精神文明创建凝聚干部职工的思想共识,提升工作水平,推动精神文明建设再上新台阶。

该局举办“慢性病防治知识”讲座,邀请市人民医院专家为大家进行授课,通过对高血压、糖尿病、心脑血管等慢性病的学习,提高干部职工对常见慢性病的认识和防控能力,调动了大家实施健康生活方式的积极性。

该局开展“家风家训家规”主题讲座活动,由该局文明办主任、家庭礼仪讲师陈娜为大家授课,陈娜通过分享2018年家庭礼仪调查问卷,播放礼仪小剧场,讲解家风、家规、家训等主题内容,让干部职工对家庭教育的责任有了更深层次的理解,深刻认识到家家有家训是中国传统文化的现代传承,更好地发扬家庭美德、醇正党风政风、促进社风民风是每位党员干部的必修课。

该局组织全体干部职工学习革命先烈董天知的英雄事迹,专门邀请了《史记》研究会常务理事陈万卿进行讲述。通过学习,大家深深被董天知的英勇事迹和爱国情怀所感动,纷纷表示要进一步坚定理想信念、强化党性意识、严肃组织纪律,努力做好各项财政工作。

荥阳时报 王世端
通讯员 赵静 康娟 卢琳

荥阳运管局圆满完成 “三级十同”事项梳理工作

本报讯 根据“一网通办”前提下“最多跑一次”工作精神,为全面展示荥阳市“放管服”改革的特色亮点,按照荥阳市政务中心工作要求,近日,荥阳市运管局严格按照河南省交通运输系统省市县三级审批服务事项通用目录内容认真梳理规范工作,荥阳运管局承担的道路运输行业9项行政许可、1项行政确认、1项其他职权,共计11项事项,现已在河南政务服务网公布并与郑州市政务服务四级联动系统测试完成。
荥阳时报 王世端 通讯员 张利群

荥阳住建局召开建筑行业安全生产暨扬尘治理现场观摩会 安全生产和扬尘污染防治 两手都要抓 两手都要硬

本报讯 4月12日上午,荥阳市住建局组织建筑施工安全生产暨扬尘治理现场观摩会在荥阳市鑫苑名家五期项目部召开。

会上,施工单位河南捷东建筑工程有限公司负责人做交流发言,详细介绍了企业在建筑施工安全生产标准化管理中的具体做法和先进经验,对施工过程中采取的一些先进工作措施及管理经验进行了系统总结,使参会人员安全生产、文明施工、扬尘治理过程中的具体工作步骤有了深刻认识。

荥阳住建局局长王惠玲对深入开展下一步安全生产、扬尘治理工作提出指导性意见,一是统一认识,不断改进和加强建筑安全生产、文明施工管理工作。要求各部门要主动适应新时代对安全生产工作提出的新要求,时刻保持警醒,把安全生产先进管理经验和理念落实到具体工作当中,不断深化建筑施工危险源管控和事故隐患排查治理,建立自我约束、持续改进的安全生产、文明施工管理工作机制,全力维护工程项目安全生产形势持续稳定的大局。二



是集中力量,切实做好建筑扬尘攻坚治理工作。要求各部门提高政治站位,严格按照“8个100%”的标准要求,始终保持对施工现场扬尘治理工作的高压态势,确保圆满完成建筑施工扬尘污染治理任务。三是加强组织,确保建筑安全生产形势稳定。要求各部门要

针对春季风干物燥、赶工期等特点,结合现场施工实际,制定切实有效的安全防范措施,扎实做好施工现场安全防护和火灾防控工作,严防建筑施工安全事故发生。

荥阳时报 王世端
通讯员 陈彦修 赵慧 文/图

索河实验小学改造项目今年9月建成投用

本报讯 近日,记者从市住建局了解到,索河实验小学改造项目进展顺利,将于今年9月建成投用。

4月15日下午,记者在索河实验小学改造项目施工现场看到,工人们正在进行模板支护和钢筋绑扎的扫尾作业,喷淋和雾炮机不间断地对施工作业面进

行喷洒,防止扬尘污染,市住建局质监站和工程监理人员正在对照设计图纸逐步进行验收。

索河路实验小学改造项目位于演武路西段索河实验小学院内,主要对教学综合楼进行改造,设计为框架结构,地下一层,地上五层,总建筑面积

10654.05平方米,规划设置30个教学班。建成投用后,将在一定程度上缓解我市义务教育阶段学位不足和大班额问题,有效解决附近孩子上学难问题。

记者 姚辉常
通讯员 张宏刚 唐向伟